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Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ïëàí íà çàíÿòèåòî

1 Òåîðåòè÷íà ÷àñò

Àðèòìåòèêà:

- Ðåä íà äåéñòâèÿòà.

- Äåéñòâèÿ ñ äðîáè.

- Ëèõâè è ïðîöåíòè.

Àëãåáðà:

- Ïðåîáðàçóâàíå íà àëãåáðè÷íè èçðàçè.

- Ðåøàâàíå íà óðàâíåíèÿ îò 1 è 2 ñòåïåí.

- Ðåøàâàíå íà íåðàâåíñòâà îò 1 è 2 ñòåïåí.

2 Ïðàêòè÷åñêà ÷àñò

Çàäà÷è:

- Ïîäðîáíî ðåøåíè ïðèìåðè îò äàäåíèòå â òåîðåòè÷íàòà

÷àñò òåìè.

- Çàäà÷è çà ñàìîñòîÿòåëíî ðåøàâàíå ïî âðåìå íà

óïðàæíåíèåòî.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Îñíîâíè ïðàâèëà

Ïðè ñúáèðàíå íà ÷èñëà ñ åäíàêâè çíàöè, ñóìàòà èìà

ñúùèÿ çíàê. 5 + 6 = 11; −5− 4 = (−5) + (−4) = −9
Ïðè ñúáèðàíå íà ÷èñëà ñ ðàçëè÷íè çíàöè îò ïî-ãîëÿìîòî

èçâàæäàìå ïî-ìàëêîòî è ñóìàòà èìà çíàêà íà ïî-ãîëÿìîòî.

−3 + 6 = +(6− 3) = +3 = 3; −8 + 4 = −(8− 4) = −4
Ïðè óìíîæåíèå èëè äåëåíèå íà ÷èñëà ñ åäíàêâè çíàöè

ïîëó÷åíîòî ÷èñëî å ïîëîæèòåëíî (èìà çíàê +). 5.8 = 40;
(−5).(−8) = +40 = 40; 12 : 4 = 3

Ïðè óìíîæåíèå èëè äåëåíèå íà ÷èñëà ñ ðàçëè÷íè çíàöè

ïîëó÷åíîòî ÷èñëî å îòðèöàòåëíî (èìà çíàê -).

15 : (−5) = −(15 : 5) = −3; 12.(−2) = −(12.2) = −24

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ðåä íà äåéñòâèÿòà - Ðåøåíè ïðèìåðè:

1 ïðèìåð: 5 + 24− 3.12.
Ðåøåíèå: (Ïúðâî ñå èçâúðøâàò óìíîæåíèÿòà è äåëåíèÿòà

è ñå çàìåñòâàò ñ ïîëó÷åíèòå ÷èñëà, ñëåä òîâà ñå

èçâúðøâàò ñúáèðàíèÿòà è èçâàæäàíèÿòà)

5 + 24− 3.12︸︷︷︸
ïúðâî

= 5 + 24︸ ︷︷ ︸
âòîðî

− 36 = 39− 36︸ ︷︷ ︸
òðåòî

= 3.

2 ïðèìåð 23 − 32 + (8− 5).(7 + 2).
Ðåøåíèå: (Äåéñòâèåòî ñòåïåíóâàíå å ñ íàé-âèñîê

ïðèîðèòåò, Äåéñòâèÿòà â ñêîáè ñå èçâúðøâàò ïúðâè.)

23︸︷︷︸
ïúðâî

− 32︸︷︷︸
âòîðî

+ (8− 5︸ ︷︷ ︸
òðåòî

).( 7 + 2︸ ︷︷ ︸
÷åòâúðòî

)

= 8− 9 + 3.9︸︷︷︸
ïåòî

= 8− 9︸ ︷︷ ︸
øåñòî

+ 27 = −1 + 27︸ ︷︷ ︸
ñåäìî

= 26.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ðåä íà äåéñòâèÿòà - Ðåøåíè ïðèìåðè:

1 ïðèìåð: 23.(−2)2 + 32.(−3)3 + 15
Ðåøåíèå: (Ïðè ñòåïåíóâàíå íà îòðèöàòåëíî ÷èñëî ñ

íå÷åòíà ñòåïåí ñå ïîëó÷àâà îòðèöàòåëíî ÷èñëî, à ïðè

ñòåïåíóâàíå ñ ÷åòíà ñòåïåí - ïîëîæèòåëíî ÷èñëî)

23. (−2)2︸ ︷︷ ︸
÷åòíà ñòåïåí

+ 32. (−3)3︸ ︷︷ ︸
íå÷åòíà ñòåïåí

+ 15

= 8.(+4) + 9.(−27) + 15

= 32− 243 + 15

= −211 + 15 = −196.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ðåä íà äåéñòâèÿòà - Ïðåñìåòíåòå àðèòìåòè÷íèòå

èçðàçè:

1 16 + 21− 8.9

2 22 − 30 + (10− 2).(−2)
3 (−2 + 3).(−5 + 12)− 42

4 53 + (−2)5 − (−3)3

5 32.(−4)1 + 33.(−3)0 + 52

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Äåéñòâèÿ ñ äðîáè - Ðåøåíè ïðèìåðè-1:

1 ïðèìåð:

(
1

2

)3

−
(
−1

2

)2

−
(
−3

2

)3

.

Ðåøåíèå: (Ïðè ñòåïåíóâàíå íà äðîá ñå ñòåïåíóâàò è

÷èñëèòåëÿ è çíàìåíàòåëÿ)(
1

2

)3

− 5

8
−
(
−3

2

)3

=
1

8
− 5

8
−
(
−27

8

)
=

1

8
− 5

8
+

27

8
=

1− 5 + 27

8
=

23

8
.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Äåéñòâèÿ ñ äðîáè - Ðåøåíè ïðèìåðè-2:

2 ïðèìåð:

(
2, 1− 3

1

5

)
.
2

5
− 3.

Ðåøåíèå: (Êîãàòî èìàìå îáèêíîâåíè è äåñåòè÷íè äðîáè,

ïðåâðúùàìå äåñåòè÷íèòå äðîáè â îáèêíîâåíè è ïîñëå

ïðåñìÿòàìå.)(
2, 1− 3

1

5

)
.
2

5
− 3 =

(
21

10
− 16

5

)
.
2

5
− 3

=


1
^
21

10
−

2
^
16

5︸ ︷︷ ︸
10

 .
2

5
− 3 =

(
21− 32

10

)
.
2

5
− 3 =

−11
10

.
2

5
− 3

=
−22
50
− 3 = −

1
^
22

50
+

50
^
3

1︸ ︷︷ ︸
50

=
−22 + 150

50
=
��128

��50
=

64

25
.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Äåéñòâèÿ ñ äðîáè - Ðåøåíè ïðèìåðè-3:

3 ïðèìåð:
2, 1− 3, 2

12− 10
.2, 5

Ðåøåíèå 1: (Ïðè óìíîæåíèå íà îáèêíîâåíè äðîáè,

óìíîæàâàìå ÷èñëèòåë ñ ÷èñëèòåë è çíàìåíàòåë ñúñ

çíàìåíàòåë)

2, 1− 3, 2

12− 10
.2, 5 =

21
10 −

32
10

12− 10
.
25

10

=
−11
10
2
1

.
25

10
= −11

10
:
2

1
.
25

10
= −11

10
.
1

2
.
25

10

= −11

��20
.
��25

10
= −11

4
.
5

10
= −11

4
.
�5

��10
= −11

4
.
1

2
= −11

8
.

Ðåøåíèå 2: (Ìîæå äà èçâúðøèì äåéñòâèÿòà è òàêà)

2, 1− 3, 2

12− 10
.2, 5 =

−1, 1
2

.2, 5 =
−1, 1.2, 5

2
=
−2, 75

2
= −1, 375.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Äåéñòâèÿ ñ äðîáè - Ðåøåíè ïðèìåðè-4:

4 ïðèìåð: Ïîäðåäåòå ÷èñëàòà ïî ãîëåìèíà: 3
5 ; 0, 7;

5
8 .

Ðåøåíèå: Ïðèâåæäàìå äðîáèòå ïîä îáù çíàìåíàòåë
8
^
3

5
,

4
^
7

10
,

5
^
5

8︸ ︷︷ ︸
40

. Ïîëó÷àâàìå
24

40
,
28

40
,
25

40
.

Ñðàâíÿâàìå ÷èñëèòåëèòå è ïîäðåæäàìå
24

40
<

25

40
<

28

40
.

Ñëåäîâàòåëíî: 3
5 < 5

8 < 0, 7.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Äåéñòâèÿ ñ äðîáè

Ïðåñìåòíåòå àðèòìåòè÷íèòå

èçðàçè:

1
1

3
− 3

9
+ 8, 2

2 (2, 45− 3, 21).2, 1

3 3, 1− 2.2, 3 + 4, 4;

4 4
5 : 1

10 + 1
3 .

3
7

Ïîäðåäåòå ÷èñëàòà ïî

ãîëåìèíà:

5 −5

8
;
2

5
; 0, 45

6

√
2; 1, 4; 1, 3

7 (0, 4− 1)2; −0, 3; 0, 4

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ëèõâè è ïðîöåíòè - Ðåøåíè ïðèìåðè:

1 ïðèìåð. Âíåñëè ñòå 1500 ëåâà ïðè 4% ãîäèøíà ëèõâà.

Êîëêî ëåâà ëèõâà ùå ïîëó÷èòå å êðàÿ íà ãîäèíàòà?

Ðåøåíèå: Òðÿáâà äà ïðåñìåòíåì 4% îò 1500. Ëèõâàòà å

15��00× 4
��100

= 15× 4 = 60 ëåâà.

2 Èìàìå 10 ëèòðà ÷èñò ñïèðò è 40 ëèòðà ÷èñòà âîäà.

Ñìåñâàìå ãè. Êîëêî ïðîöåíòåí å ïîëó÷åíèÿ ñïèðòåí

ðàçòâîð?

Ðåøåíèå: Íàìèðàìå îáùîòî êîëè÷åñòâî ðàçòâîð

10 + 40 = 50 ëèòðà. Ïðîöåíòúò íà ñïèðòà â òîçè ðàçòâîð å
10
��50
×���*

2
100 = 10 ∗ 2 = 20%.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ëèõâè è ïðîöåíòè -Çàäà÷è çà ñàìîñòîÿòåëíî

ðåøàâàíå:

1 Âíåñëè ñòå 2000 ëåâà ïðè ãîäèøíà ëèõâà 5%. Êîëêî ëèõâà
ùå ïîëó÷èòå â êðàÿ íà ãîäèíàòà? Êîëêî ëèõâà ùå ïîëó÷èòå

â êðàÿ íà âòîðàòà ãîäèíà: à) àêî ëèõâàòà å ïðîñòà; á) àêî

ëèõâàòà å ñëîæíà?

2 Èìàìå 120 ëèòðà 30% ñïèðòåí ðàçòâîð. Êîëêî ëèòðà ÷èñòà

âîäà èìà â òîçè ðàçòâîð?

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ïðåîáðàçóâàíå íà àëãåáðè÷íè èçðàçè - Ðåøåíè

ïðèìåðè - 1:

1 ïðèìåð. 5x2 − 3x2 + x3;
Ðåøåíèå: (Ïîäîáíè åäíî÷ëåíè ñà òåçè, êîèòî èìàò åäíàêâè

áóêâåíè ÷àñòè. Ïðèâåäåíèå íà ïîäîáíè åäíî÷ëåíè ïðàâèì,

êàòî ñúáèðàìå êîåôèöèåíòèòå ïðåä áóêâåíèòå ÷àñòè.)

5x2 − 3x2 + x3 = 5x2 − 3x2 + x3

= (5− 3).x2 + x3 = 2x2 + x3 = x3 + 2x2.

2 ïðèìåð. (2xy).(3xy2)− 6x2y3.
Ðåøåíèå:

(2xy).(3xy2)− 6x2y3 = 2.3.x .x .y .y2 − 6x2y3

= 6x2y3 − 6x2y3 = 0.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ïðåîáðàçóâàíå íà àëãåáðè÷íè èçðàçè - Ðåøåíè

ïðèìåðè - 2:

1 ïðèìåð.
x

y
:
y

x
.

Ðåøåíèå:

x

y
:
y

x
=

x

y
× x

y
=

x .x

y .y
=

x2

y2
.

2 ïðèìåð. (x + y2).(x − y2).
Ðåøåíèå: (Ïðè óìíîæåíèå íà ìíîãî÷ëåí ñ ìíîãî÷ëåí ñå

óìíîæàâà âñÿêî ñúáèðàåìî îò ïúðâàòà ñêîáà ñ âñÿêî

ñúáèðàåìî îò âòîðàòà.):

(x + y2).(x − y2) = x .x − x .y2 + y2.x − y2.y2

= x2 + xy2 − xy2 − y4 = x2 +�
�xy2 −��xy2 − y4 = x2 − y4.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ïðåîáðàçóâàíå íà àëãåáðè÷íè èçðàçè - Èçâúðøåòå

äåéñòâèÿòà:

1 2xy2 − 3y2x + 4xy ;

2 (2xy).(3xy2)− 6x2y3;

3
3xy4

6x2y
;

4 (2x2 + 3x + 1).(2x − 3);

5 −2x .(4x3 − 5x − 1);

6 11.(x2 − x3 + 3x).

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Óðàâíåíèÿ îò 1 è 2 ñòåïåí - Ðåøåíè ïðèìåðè:

1 ïðèìåð. 5x = 10
Ðåøåíèå: 5x = 10⇔ x = 10 : 5 = 2.

2 ïðèìåð. (2x − 3)(3x − 2)− 6x2 − 5x = 24
Ðåøåíèå:

(2x − 3)(3x − 2)− 6x2 − 5x = 24

⇔ �
�6x2 − 4x − 9x + 6−��6x2 − 5x = 24

⇔ −18x + 6 = 24⇔ −18x = 24− 6

⇔ −18x = 18⇔ x = 18 : (−18) = −1.
3 ïðèìåð. (2x − 3).(x + 4) = 2x2 − 5x + 7
Ðåøåíèå:

(2x − 3).(x + 4) = 2x2 − 5x + 7

⇔ �
�2x2 −��5x − 12 =�

�2x2 −��5x + 7⇔ 0.x = 7 + 12⇔ 0.x = 19.

Òîâà óðàâíåíèå íÿìà ðåøåíèå.
Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Óðàâíåíèÿ îò 1 è 2 ñòåïåí - Ðåøåíè ïðèìåðè:

1 ïðèìåð. x2 − 4x + 3 = 0.
Ðåøåíèå: (Ïúëíî êâàäðàòíî óðàâíåíèå. Ùå ãî ðåøèì ïî

ôîðìóëàòà).

x2 − 4x + 3 = 0 a = 1, b = −4, c = 3

D = b2 − 4ac = (−4)2 − 4.1.3 = 16− 12 = 4

x1,2 =
−b ±

√
D

2a
=
−(−4)±

√
4

2.1
=

4± 2

2
=

{
= 6

2 = 3
= 2

2 = 1

2 ïðèìåð. x2 − 36 = 0.
Ðåøåíèå: (Íåïúëíî êâàäðàòíî óðàâíåíèå (b = 0)):
x2 = 36⇔ x1,2 = ±

√
36 = ±6.

3 ïðèìåð. 3x2 − 24x = 0.
Ðåøåíèå: (Íåïúëíî êâàäðàòíî óðàâíåíèå (c = 0)):
3x2 − 24x = 0⇔ x(3x − 24) = 0⇔ x = 0 èëè 3x − 24 = 0.
Òàêà x1 = 0, x2 = 24 : 3 = 8.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Ðåøåòå óðàâíåíèÿòà:

1 −3, 2x = −9, 6
2 (2x−3)2−(2x−1)(2x−5) =

3x − 14

3 1
2x = 2

4 −3
4x − 5 = 0

5 7x − b2 = 0

6 (−x − 5)2 = x2

9 3x − (x − 1
2)

2 = x(4− x)

10 x2 − 4 = 0

11 x2 + 9 = 0

12 x2 − 3x + 2 = 0

13 x2 − 15x + 26 = 0

14 3x2 − 4x = 0

15 2x2 − 8 = 0

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Íåðàâåíñòâà îò 1 è 2 ñòåïåí - Ðåøåíè ïðèìåðè - 1:

1 ïðèìåð. −3x ≥ 4.
Ðåøåíèå: −3x ≥ 4. Äåëèì äâåòå ñòðàíè íà íåðàâåíñòâîòî ñ

−3. Ïðè òîâà ïîñîêàòà íà íåðàâåíñòâîòî ñå îáðúùà,

çàùîòî −3 < 0. Òàêà
��−3x
��−3

≤ 4

−3
⇔ x ≤ −4

3
èëè

x ∈ (−∞,−4
3).

2 ïðèìåð. 4x2 − 16 ≤ 0.
Ðåøåíèå: Ðåøàâàìå íàé-íàïðåä ñúîòâåòíîòî êâàäðàòíî

óðàâíåíèå:

4x2 − 16 = 0⇔ 4x2 = 16⇔ x2 = 16 : 4⇔ x2 = 4.
x1 = −

√
4 = −2, x2 =

√
4 = 2.

Íàíàñÿìå êîðåíèòå íà ÷èñëîâàòà îñ è îïðåäåëÿìå çíàêà íà

êâàäðàòíèÿ òðè÷ëåí âúâ âñåêè îò òðèòå èíòåðâàëà, êàòî â

íàé-äåñíèÿ èíòåðâàë íàíàñÿìå çíàêà íà êîåôèöèåíòà ïðåä

x2 â íåðàâåíñòâîòî (+) è âúðâåéêè íàëÿâî ñìåíÿìå çíàêà

åäèí ïúò ïðè ïðåìèíàâàíå ïðåç åäèí êîðåí íà óðàâíåíèåòî.
Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Íåðàâåíñòâà îò 1 è 2 ñòåïåí - Ðåøåíè ïðèìåðè - 2:

Òàêà ïîëó÷àâàìå:

� � � � � � � � � �+ + + + + +

−3 −2 −1 0 1 2 3

Ðåøåíèÿòà íà íåðàâåíñòâîòî ñà ÷èñëàòà îò çàòâîðåíèÿ

èíòåðâàë x ∈ [−2; 2], â êîéòî å íàíåñåí çíàê �ìèíóñ� −.
Êðàéùàòà íà èíòåðâàëà ñúùî ñà ðåøåíèÿ òúé êàòî

íåðàâåíñòâîòî íå å ñòðîãî è ñëåäîâàòåëíî ÷èñëàòà, çà êîèòî

êâàäðàòíèÿò òðè÷ëåí å ðàâåí íà 0 ñúùî ñà ðåøåíèÿ.

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Íåðàâåíñòâà îò 1 è 2 ñòåïåí - Ðåøåíè ïðèìåðè - 2:

1 ïðèìåð. Îïðåäåëåòå äåôèíèöèîííîòî ìíîæåñòâî íà èçðàçà

log2(x
2 − 3x + 2).

Ðåøåíèå: Äåôèíèöèîííîòî ìíîæåñòâî íà èçðàçà

log2(x
2 − 3x + 2) ñå îïðåäåëÿ îò òîâà, ÷å îòðèöàòåëíèòå

÷èñëà è íóëàòà íÿìàò ëîãàðèòìè. Ñëåäîâàòåëíî ùå òúðñèì

îíèÿ ÷èñëà, çà êîèòî x2 − 3x + 2 > 0. Ðåøàâàìå êâàäðàòíî
óðàâíåíèå: x2 − 3x + 2 = 0: a = 1, b = −3, c = 2,
D = (−3)2 − 4.1.2 = 9− 8 = 1, x1 =

3−1
2.1 = 1, x2 =

3+1
2.1 = 2

Íàíàñÿìå êîðåíèòå íà ÷èñëîâàòà îñ è îïðåäåëÿìå çíàêà íà

êâàäðàòíèÿ òðè÷ëåí âúâ âñåêè îò òðèòå èíòåðâàëà.

� � �+ + + + + + + + + + + + +

−3 −2 −1 0 1 2 3

Òàêà ðåøåíèÿòà íà íåðàâåíñòâîòî (è ñúîòâåòíîòî

äåôèíèöèîííîòî ìíîæåñòâî) å (−∞, 1)
⋃
(2,∞).

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà



Óïðàæíåíèå 1. Ïðåãîâîð.
à) Àðèòìåòèêà
á) Àëãåáðà

Çàäà÷è çà ñàìîñòîÿòåëíî ðåøàâàíå:

Ðåøåòå íåðàâåíñòâàòà:

1 5x > 10

2 −5x < 20

3 −3x ≥ 4

4 12x ≤ −3
5 x2 − 5x + 6 ≥ 0

6 4x2 − 4x + 1 > 0

7 4x2 − 16 ≤ 0

8 3x2 + 9 < 0

Îïðåäåëåòå äåôèíèöèîííèòå

ìíîæåñòâà íà èçðàçèòå:

9

√
x2 − 7x + 6

10 2√
5−x

11
3
√
x2 − 4

12 log3(x
2 − 3x + 2)

13 log3(x − 2)(x − 3)

Êîñòî Ìèòîâ Âèñøà Ìàòåìàòèêà
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